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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
 
E-flits – februari 2025
Vanuit de classis Noord-Holland bieden we u één keer per maand een E-flits aan met informatie over en activiteiten voor de classis en de regio. 
 
Gemeentebezoeken
Ook deze mand staan er weer vierjaarlijkse bezoeken in de agenda. Afspraken zijn gemaakt met: THOMAS op 5 februari, Laren-Eemnes op 25 februari en de PG IJmuiden op 6 maart. Mooi om bij alle gemeenten voor de tweede keer op bezoek te zijn!
 
Classicale vergadering 3 februari
Vanavond maandag 3 februari komt de classicale vergadering bijeen op de vertrouwde locatie in Landsmeer. Hoofdonderwerp van de vergadering is ‘Waarom ik blijf in de kerk’, waarin Nelleke Plomp ons zal inleiden. Verder uiteraard een aantal huishoudelijke zaken. Zo kunnen we gelukkig weer een lid voor het classicale college voor bezwaren en geschillen benoemen. Al onze colleges zijn daarmee op sterkte!
 
Classisteam compleet
Een classispredikant was er al sinds 2018. Maar nadat duidelijk werd dat het classicale werk steeds meer en ook steeds ingewikkelder werd, werd ook duidelijk dat de classispredikant dat onmogelijk nog alleen af kan. Daarom is gekozen voor de vorming van classisteams. In Groningen-Drenthe en classis Delta zijn ze al aan het werk, Noord-Holland zit als derde in de voorhoede.
Sinds 1 september jl. is aan onze classis verbonden Adviseur Dienstverlening Jaap van der Giessen, die met name zal werken aan processen van bestuurlijke samenwerking. Met ingang van 1 februari is het team uitgebreid door de komst van Albert Hummel. Zijn functie heet Financieel Beleidsadviseur en hij is beschikbaar om met colleges van kerkrentmeesters en diakenen mee te denken, uiteraard in nauwe samenwerking met het CCBB. Het classisteam is daarmee compleet.
Er is gekozen voor een model waarin we gaandeweg gaan ontdekken hoe we als team functioneren en hoe we taken verdelen. Wij vragen begrip voor het feit dat we daarin ook nog moeten leren. In een/de volgende E-Flits zullen Jaap en Albert zich nader voorstellen. Voor dit moment zijn wij heel blij met hun komst!
 
Regioavonden Samen Tegen Armoede in Nieuw Vennep en Zaandam
Voor veel diakenen is het de vraag hoe zij armoede in hun eigen woonplaats kunnen herkennen en daar iets aan kunnen doen. Over dit thema organiseert Kerk in Actie twee avonden bij ons in de classis. De eerste is op woensdag 26 februari in De Rank in Nieuw Vennep. Een tweede mogelijkheid is woensdag 19 maart in de Noorderkerk in Zaandam. Deel van de avond zijn 2 workshops over het herkennen van armoede en het organiseren van armenzorg. Meer informatie is te verkrijgen bij Arjan Bikker, consulent Kerk in Actie Noord-Holland: a.bikker@protestantsekerk.nl. Aanmelden voor de avond (verplicht) kan hier. Kom ook en laat je op ideeën brengen!
 
PG Castricum bij Petrus in het Land
Afgelopen zaterdag 1 februari was de PG Castricum te zien bij Petrus in het Land. Het thema was: Thuis. De uitzending is hier terug te kijken. Doen!
 
Laatste dienst ELG Alkmaar
Op 19 januari jl. vond de laatste dienst van de evangelisch-lutherse gemeente Alkmaar plaats in het markante kerkgebouw aan de Oudegracht. De gemeente is als het ware opgegaan in de ELG Amsterdam-Haarlem. De viering stemde weemoedig, maar stond ook in het teken van lied 423: ‘Nu wij uiteengaan’. Wij voegen daar graag aan toe: ‘Vaya con Dios, en à Dieu’!
 
Veilige gemeente en Interclassicaal College voor het Opzicht
Gelukkig is er steeds meer aandacht voor een kerk waarin iedereen veilig is. Een van de zaken die daarbij van belang is, is dat elke gemeente (vaak samen met andere gemeenten) vertrouwenspersonen heeft. Meer lezen over het hoe en waarom van een veilige gemeente en vertrouwenspersonen kan hier. Een veilige gemeente is een verantwoordelijkheid van ons allemaal!
Tot nu toe werden klachten die te maken hadden met misbruik van een pastorale relatie of gezagsrelatie behandeld door het Classicale College voor het Opzicht. Omdat deze zaken veel expertise en ervaring vereisen is daarvoor nu een landelijke college Interclassicaal College voor het Opzicht (ICO) opgericht. Meer is hier te lezen.
 
Nieuw besluit Solidariteitskas en Quotumregeling
In haar vergadering van 13 december besloot de kleine synode om een nieuwe regeling voor de Solidariteitskas maximaal twee jaar uit te stellen, en werd de nieuwe regeling quotum met enkele aanpassingen in de grondslag opnieuw vastgesteld. Meer is hier te lezen.
 
Vacatures
Zonder dat wij volledigheid kunnen garanderen, in de volgende gemeenten bestaat een vacature voor:
· Amsterdam UMC: geestelijk verzorger 24 uur
· Haarlem: straatpastor 24 uur
· Heerhugowaard: predikant 32-40 uur
· Westzaan en Koog-Zaandijk: predikant 32 uur
 
Personalia
Ds Rosaliene Israël nam op 12 januari afscheid van de PG Amsterdam (PKA), waar zij scriba van de AK was. Rosaliene wordt predikant bij Vrijburg, ook in Amsterdam en gaat ook leiding geven aan het seminarium van de Remonstranten
Ds Harrie de Reus kwam over uit Maastricht (PG Maas-Heuvelland) en werd op ook op 12 januari verbonden aan de Oranjekerk.
Ds André Wingelaar vertrok juist uit onze classis. Hij ruilde de PG Harenkarspel in voor de GK Schoonrewoerd in de Vijfherenlanden. Ook Andre nam afscheid op 12 januari.
Door de wijkgemeente Oude Kerk van de HG Huizen werd beroepen ds Johan Tekelenburg te Monster.
 
Column
Ook deze maand weer een column van de classispredikant, klik hier. Deze keer: Actueel.
	
	




De E-flits verschijnt maandelijks. Dit is jaargang 7, nr. 2 (februari 2025).
Kerkenraden en predikanten ontvangen de flits automatisch. Anderen kunnen uitschrijven via classisscriba-noord-holland@protestantsekerk.nl. Wilt u een ander mailadres toevoegen voor een E-flits, dan kunt u zich op hetzelfde adres aanmelden.
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